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REVOLUTIONARY

DESIGN

Ospitalita, efficienza e personalita sono caratteristiche di un sistema ideato per rispondere
alle esigenze di rappresentanza in un moderno ambiente di lavoro.

Hospitality, efficiency and personality are characteristics of a system designed to meet the needs
of representation in a modern working environment.
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Varieta di moduli che si accostano e si articolano con semplicita, dando forma a
composizioni versatili e funzionali. La finitura in laminato bianco lucido conferisce massima
luminosita e pulizia alla reception.

Variety of modules that are combined and articulated easily, forming versatile and functional
compositions. The glossy white laminate finish gives the maximum brightness and cleanliness
at the reception.
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Gli elementi di raccordo a 90° interno ed esterno,
contraddistinguono la collezione, favorendo
soluzioni su misura.

The 90° internal and external elements, distinguish
this collection, favoring personalised solutions.
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Le receptions possono essere completate con diverse canalizzazioni sottopiano, da ordinare a parte,
secondo le proprie esigenze. Dettagli delle canaline passacavi disponibili: in tondino d’acciaio
verniciato alluminio oppure in PVC estruso.

In primo piano il fianco terminale, con variante del top in melaminico.

Reception can be completed with different wire management under the worktops, according to the
client’s needs, to be ordered separately. Details of cable ducts available: steel rod painted aluminum,
or extruded PVC.

Close-up view of terminal side, with the option of the melamine top.
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DV701-ABAKO

Ampi spazi per una reception lineare e importante, combinata con moduli dritti e raccordi

a 90°. L’interno e attrezzato con funzionali superfici di lavoro. Lungo la parete e collocata
I’elegante libreria con ante scorrevoli in vetro: “total white”. Nel layout trova perfetta
collocazione anche I’E-Media: “modulo tavolo con parete*, predisposto per I'integrazione di
dispositivi multimediali. Destinato alle sale video-conferenza e alle aree meeting, nasce per
soddisfare I’esigenza di comunicare e far interagire piu persone contemporaneamente.

Wide spaces for a linear and important reception, combined with in-line modules and 90°
connections. Inside it is equipped with functional work surfaces. Along the wall, it is located
the elegant bookcase with glass sliding doors: “total white”. The layout is well suitable for
the E-Media: “a table module with wall” prepared for the integration of multimedia devices.
Destined for the video-conference rooms and meeting areas, it was created to meet the
need to communicate and to interact more people simultaneously.

14

15



Viene riservata grande attenzione agli accostamenti
cromatici che, abbinati alle diverse tipologie del sistema,
permettono di realizzare soluzioni attuali e di tendenza.

A great attention is paid to the color combinations that,

associated to the different types of the system, allow the
creation of current and trendy solutions.

DV701-ABAKO

16

17






DV701-ABAKO

L’atrio diventa luogo di accoglienza dinamico e armonioso grazie alle combinazioni dei suoi
componenti, che generano forme morbide e ricercate. La finitura rovere moro conferisce
raffinata eleganza a tutto lo spazio.

The lobby becomes place of dynamic and harmonious welcome, thanks to the combination

of its components, generating soft and refined forms. The dark oak finish gives a refined
elegance to the whole space.
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Dettagli di alcune soluzioni ideate per trasformare la reception in uno spazio
operativo ergonomico ed efficiente grazie anche ai suoi piani conversazione.
In evidenza il pratico braccio portavideo per le postazioni di lavoro.

Details of some solutions designed to transform the reception in a ergonomic and

efficient operating space, thanks to his conversation worktops.
Highlighting the practical flat-screen arm for workstations.

DV701-ABAKO

22

23



DV701-ABAKO

24

25






DV701-ABAKO

La composizione di questa reception esprime grande stile e raffinatezza, in sintonia con
I’7ambiente circostante. Impatto estetico accattivante grazie alla tecnicita dei materiali e dei
dettagli costruttivi presenti su tutto il bancone.

The composition of this reception expresses great style and sophistication, in harmony with

the surrounding environment. Captivating aesthetic impact thanks to the technical materials
and construction details present all over the counter.
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In primo piano alcuni tra i particolari caratterizzanti della serie, tra i quali: i raccordi, i piani
consulenza e i top in vetro. Nell’insieme si integra perfettamente anche I’E-Media in versione

“Standing”.

In the foreground some of the special characteristic of the series, such as: connections,
consulting worktops and glass tops . Taken together, also the E-Media in “Standing” version,
seamlessly integrates.
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DV701-ABAKO

Curve ampie e avvolgenti generano soluzioni di arredo personalizzate e confortevoli.

Moduli che si articolano sinuosamente, garantendo riservatezza e facile fruibilita nei confronti
del visitatore. La reception viene completata con i “Lockers”, pratici armadietti riservati alle
singole persone, per custodire i propri effetti personali e garantire la privacy.

Large and wraparound curves, generate personalized and comfortable design solutions.
Modules that are articulated sinuously, ensuring privacy and easy usability towards the visitor.
The reception is completed with “Lockers”, practical cabinets reserved to individuals, to
guard their belongings, ensuring privacy.
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Le finiture superficiali dei vari moduli in laminato bianco lucido, abbinate ai top in vetro
retrolaccato bianco, valorizzano con forza la particolarita e la bellezza del design di
questa serie.

The surface finishes of the various modules in glossy white laminate, combined with

rear-lacquered white glass tops, strongly emphasize the uniqueness and beauty of the design
of this series.
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DV701-ABAKO

Originale e ricercata, la dinamica composizione in rovere chiaro con i top in vetro
retrolaccato bianco, rende pregiato e suggestivo lo spazio di accoglienza esaltandone tutta
la sua contemporaneita.

Original and refined, the dynamic composition in light oak with rear lacquered white
glass tops, makes valuable and impressive the reception space bringing out all its
contemporaneity.
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Dettagli da piu punti di vista che mettono in primo piano la completezza e la flessibilita
ilimitata di questo versatile e attuale sistema reception.

Details from several points of view, which bring to the fore the completeness and unlimited
flexibility of this versatile and current system reception.
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MODULI BANCONE DRITTI/ MODULI BANCONE CURVI 60° / MODULI BANCONE RACCORDO 90° - STRA/GHT COUNTER UNITS /60° CURVED COUNTER UNITS /90° COUNTER CORNER UNITS

P 87,4-H110 L170-P99-H 110 L230-P 105,5-H 110 L874-P87,4-H110 L120-P120-H 110 L87,4-P87,4-H110

AA8090_ L 90 AA8010_ AA8031_ AA8032_
EAA8090_W L 90 HAA8010_W HAA8020_W HAA8031_W HAA8030_W EAA8032_W EAA8034 W
AAB8093_ L 140 INTERNO ESTERNO INTERNO CURVO INTERNO DRITTO ESTERNO DRITTO
WAA8093_W L 140 INTERNAL EXTERNAL CURVED INTERNALLY STRAIGHT INTERNALLY STRAIGHT EXTERNALLY

W = Prodotti non in pronta i ibilita I'ufficio co iale / items not in prompt delivery. Please contact the coi ial dep: to check ilability

MODULI BANCONE CON PIANO CONVERSAZIONE / GAMBE / FIANCHI - COUNTER UNITS WITH CONVERSATION TOP /LEGS / SIDES

P 105-H72 L190-P 117 -H 72 4 -H69,5 L78-P1,8-H102

AA8092_ L 90 AA8013_ AC0020H AC0021H
AA8094_ L 140 INTERNO / INTERNAL

CASSETTIERE - PEDESTALS ACCESSORI - ACCESSORIES

L42-P57-H555 L42-P52,5-H54,5

550.CS.1Q.04_ 550.CS.2Q.04_
550.CS.1V.04_  550.CS.2V.04_ T
550.CS.1T.04_ 550.CS.2T.04_ 550.CS.1M.04  550.CS.2M.04 300.AC.06.05 300.AC.12.00

MELAMINICO / MELAMINE = METALLICHE / METALLIC Braccio porta video per piani contrappost
Arm for video support for bench

N.B. La finitura impi iato delle iere non & in pronta Per la disponibilita I'ufficio iale / Note: Pe

CANALIZZAZIONE / ELETTRIFICAZIONE - W/RE - MANAGEMENT / ELECTRIFICATION

finish is not in prompt delivery. Please contact the commerciai department to check availability

300.AP.T2.01 28

300.AP.30.02

300.AP.30.05 804.CL.02.01 L 10 Per canalina E-Place (¥) 7,
300.AP.15.04 | 45 300.AP.30.06 804.CL.02.04 L 45 IR A G G2 >
300.AP.15.05 L 58 300.AP.30.09 804.CL.02.06 L 65 804.AC.04.02 300.AP.S4.00 300.AP.S1.00 300.AP.B1.04 300.AP.T4.01
300.AP.15.07 L 78 300.AP.30.11 804.CL.02.08 L85 ©804.AC.34.02UK @ 300.AP.S500-UK @ 300.AP.S2.00- UK @ 300.AP.B2.04-UK @ 300.AP.T5.01 - UK
300.AP.1511 L 110  300.AP.30.14 804.CL.02.11 L110 @ 804.AC.44.02US @ 300.AP.S6.00-US @ 300.AP.S3.00 -US @ 300.AP.B3.04-US ®300.AP.T6.01 - US

AAC0001_ . AAC0002_ AAC0003_

AAC0005_ AAC0006_ F { AAC0007_

@ = Articoli prodotti solo su richiesta / items produced only on demand o Con serratura / With lock
N.B.: Per la scelta dei itori e degli i vari, e il relativo listino o catalogo / To choose storage units and accessories, please check correspondent price list or catalogue

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FiNISHING SEE PRICE LIST.

Contacts: commercial@caray.fr / Tél. : 01 30 37 09 49 / Fax : 01 3037 71 45
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